

**曲靖市** | 9月1日，该市举办“感悟榜样力量·弘扬敬业精神”道德讲堂。广大离退休干部工作者现场聆听身边榜样的先进事迹，踊跃分享心得体会，表示在今后的工作中要以先进为标杆、以典型为榜样，立足工作岗位，脚踏实地奋斗，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。（窦艳）

**文山州** | 9月1日，州老年大学武术协会教学点正式挂牌开班。该教学点充分发挥武术协会的专业优势，由经验丰富的教学团队根据学员情况制定课程，开展各式太极拳、形意拳、八卦掌、健身气功等武术教学，满足广大老年武术爱好者的需求。（李雪莉）

**普洱市** | 8月19日，市老干部活动中心联合市老年国画研究会共同举办“喜迎二十大·高歌颂党恩”书画摄影展。此次展览共展出国画、书法、摄影作品102幅，通过不同的主题和角度，歌颂党、歌颂祖国、歌颂美好生活，充分展现老同志们的艺术素养、精神风貌和家国情怀。（朱思宇）

**西双版纳州** | 8月30日至31日，该州举办离退休干部工作“比学赶超”活动。通过现场观摩、交流座谈等形式，让离退休干部工作者在服务大局中提升站位、在求真务实中提质增效、在开拓进取中激发活力，推动全州离退休干部工作实现点上突破、线上带动、面上覆盖、质上提高。（西千宣）

**禄丰市** | 9月1日，该市组织退休干部到彩云镇南河村开展助力乡村振兴活动。老同志们考察了烟叶试种、规模养殖等项目，并到部分脱贫户家中了解生产生活情况。座谈会上，老同志们对当地积极探索产业发展新路子实践表示肯定，也对不完善之处提出了意见和建议。（王丽霞）

**富民县** | 8月19日，县委老干部局组织县人民医院退休干部党支部专家开展“银发生辉·健康同行”义诊活动，为群众提供现场问诊、药品发放和健康宣传等服务。今后，县委老干部局将继续加大“银发生辉”工程推进力度，组织离退休干部多形式开展志愿服务活动。（富千宣）

**鲁甸县** | 8月21日，县委组织部、县委老干部局组织开展“喜迎二十大 奋进新征程 银发真情颂党恩”文艺汇演活动。来自老干部党校、老年大学的学员们自编自演合唱、舞蹈等文艺节目，展现老年人良好的精神风貌，营造喜迎二十大的浓厚氛围。（鲁千宣）

**龙陵县** | 9月1日，县老年大学举行2022学年开学典礼，要求全体干部职工树牢政治意识，准确把握新时代老年大学办学方向，强化社会协作，推动形成办学合力，让老年学员学有所乐、学有所获、学有所用，实现人生新价值。（龙千宣）

**玉溪市江川区** | 8月26日，区委老干部局、区老干部诗书画协会、云南江川古滇书画院共同举办“喜迎二十大·银发心向党”主题诗书画展。此次展览承载着全区离退休干部“书画凝忠诚之魂、诗词咏报国之志”的夙愿，展示了全区离退休干部丰富多彩的精神文化生活。（江千宣）

**丽江市古城区** | 8月19日，区委老干部局组织召开学习贯彻党的十九届六中全会精神专题辅导学习会。参会老同志纷纷表示，要做到离岗不离党、退休不褪色，始终坚持新时代离退休干部为党和人民事业增添正能量的价值取向，为古城区发展贡献余热。（陈玉花）